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INFORMARE 

Examenul național pentru definitivare în învățământ (sesiunea 2025) 

Sinteza rezultatelor înregistrate la proba scrisă (înainte de contestații)  

în județul Satu Mare 

 

 

Rezultatele inițiale înregistrate la proba scrisă desfășurată marți, 8 iulie, în cadrul examenului 

național pentru definitivare în învățământul preuniversitar, au fost publicate astăzi, 15 iulie, 

pe site-ul dedicat și în centrul de examen de la Colegiul Economic „Gheorghe Dragoș”  

Satu Mare. 

 

Au fost prezenți 151 de candidați din cei 161 de candidați înscriși. Niciun candidat nu a fost 

eliminat pentru tentativă de fraudă. 

 

Prin urmare, au fost evaluate lucrările a 151 de candidați. Dintre acestea, lucrările a 96 de  

candidaţi au primit note cuprinse între 7 și 10 (3 candidaţi au fost notați cu 10).  

 

În virtutea acestor rezultate, 96 de cadre didactice (63.57%) au promovat examenul și, 

implicit, au obținut definitivarea în învățământ. 

Cadrele didactice promovate dobândesc dreptul de practică în învățământul preuniversitar. 

 

Reamintim că proba scrisă este parte constitutivă a examenului, nota obținută la această 

probă având o pondere de 70% în calculul mediei finale. Pentru a fi declarat promovat, un 

candidat trebuie să obțină minimum media 8, calculată ca medie ponderată a notelor la toate 

probele examenului, inclusiv proba scrisă. 

 

Ulterior afișării rezultatelor inițiale, candidații pot depune contestații (la centrul de examen) 

astăzi, 15 iulie (până la ora 20:00) și miercuri, 16 iulie (până la ora 12:00). Contestațiile pot fi 

transmise și prin e-mail, utilizându-se adresa de poștă electronică afișată în centrul de 

examen în ziua susținerii probei scrise. 

 

Rezultatele finale se afișează în centrul de examen și pe pagina web dedicată în data de 21 

iulie și vor fi validate prin ordin de ministru în perioada 24 iulie - 14 august 2025. 
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